                                      Тест № 6
1. Материальная точка описала одну шестую дуги окружности. Во сколько раз путь, пройденный точкой, больше модуля вектора перемещения?

       А.   В  /2 раз      Б.  В /4 раза больше В. В 2 раза меньше Г. В 4 раза меньше  
      
2. Уравнение движения материальной точки имеет вид X=6+4 t*t. Определить  скорость через первые 2 секунды после начала движения.

        А.   16 м/с           Б.   40 м/с              В. 80 м/с                Г.  120 м/с

3. С каким ускорением должен двигаться локомотив, чтобы на пути в 500 метров его скорость увеличилась с 36 км/ч до 54 км/ч?

        А.   0,75 м/с*с           Б.   0,5 м/с*с              В. 0,25 м/с*с                Г.  0,125 м/с*с

4. В цилиндрическое ведро диаметром 25 см налита вода, занимающая объем 12 л. Каково давление воды на стенку ведра на высоте 20 см от дна ведра? Атмосферное давление не учитывать. Плотность воды 1000 кг/ м. куб.

       А.   1,4   кПа              Б.   436 Па               В. 0 Па                Г.  1,9 кПа

5. Тело скользит по наклонной плоскости высотой h с углом наклона   к горизонту и движется далее по горизонтальному участку. Коэффициент трения . Определить расстояние S, пройденное телом на горизонтальном участке до полной остановки.

      А.   S= h*(1+*ctg)/  Б. S= h*(1-*ctg)/ В. 0           Г. S= h*(1+*ctg)* 
 
6. Пренебрегая трением, определить наименьшую высоту h, с которой должна скатываться тележка по желобу, переходящему в кольцо радиусом R=2м., чтобы не оторваться от него в верхней точке петли.
       А.   15 м                         Б.   25 м                     В. 5 м                Г.  7,5 м

7. С высоты 19 м свободно падает кусок свинца (удельная теплоемкость 0,13 кДж/кг*К). На сколько поднялась его температура, если 70% механичкской энергии превращается во внутреннюю?
       А.   1 С                         Б.   0,5 С                     В. 0,2 С          Г.  0,4 С

8. Газ находится под порщнем в горизонтально расположенном цилиндре под давлением 100 кПа. Какую работу нужно совершить, чтобы изобарно уменьшить его объем на 0,5 м. куб.?
       А.   100 кДж                     Б.   50 кДж                  В. 30 кДж         Г.  10 кДж

9. Температура пара, поступающего в паровую машину, 127С, температура в конденсаторе 27С. Определить теоретически максимальную работу при затрате 50 кДж теплоты.
       А.   10 кДж                     Б.   20 кДж                  В. 40 кДж         Г.  4 кДж

10. 125 одинаковых шарообразных капелек ртути заряжены каждая до потенциала 5 В. Каков будет потенциал большой капли при сливании этих капелек?

      А.   20 В                         Б.   45 В                     В. 125 В                Г.  80 В
11. Напряженность поля между горизонтально расположенными обкладками плоского конденсатора 600 кВ/м. Между обкладками находится пылинка с массой 4 пикокилограмма и зарядом 0.0001 пикокулона. Определить модуль ускорения пылинки, если направление вектора напряженности – вертикально вверх .

      А.   1,45 м/с*с           Б.   6,05 м/с*с              В. 2,3 м/с*с                Г.  5,2 м/с*с

12. Медный проводник сечением 1 кв. мм имеет сопротивление 10 Ом. Какое будет сопротивление у медного проводника такой же длины сечением 0,25 кв. мм.?

      А.   20 Ом                         Б.   5 Ом                     В. 40 Ом                Г.  2,5 Ом

13. Определить расход электроэнергии за 60 часов непрерывной работы электродвигателя, потребляющего  ток 10 А при напряжении 400 В.

       А.  120 кВт*ч                Б.  1200 кВт*ч             В. 240 кВт*ч                Г.  2400 кВт*ч

14. На квадратную рамку площадью 0,2 кв. м. при силе тока в ней 1 А действует в магнитном поле максимальный вращающий момент 0,4 Н*м. Какова индукция магнитного поля?
      А.   2 Тл                         Б.   6 Тл                     В. 4 Тл                Г.  8 Тл

15. Материальная точка совершает косинусоидальные колебания с нулевой начальной фазой и периодом 12 с. Чему равна фаза в момент времени 3с?

             А.  /2                         Б.                        В. /4                Г.  /8
             
16. Как изменится период математического маятника при увеличении его длины в 16 раз?

       А.   В  2 раза больше Б.  В 4 раза больше В. В 2 раза меньше Г. В 4 раза меньше 
       
17. Предельный угол полного внутреннего отражения для стекла 38,7. Определить показатель преломления стекла.

      А.   1,6                           Б.   2,4                     В. 1,3                Г.  1,37

18. На дифракционную решетку нормально падает монохроматический свет с длиной волны 700 нм. Постоянная решетки 5 мкм. Определить наибольший порядок спектра, полученный с помощию этой решетки.

      А.   7                          Б.   4                     В.        5                Г.  2

19. Во сколько раз энергия фотона с длиной волны 100 пикометров больше энергии фотона с частотой 300 терагерц?

       А.   30000                          Б.   2500                     В.        5000               Г.  10000

20. Определить массу ядра атома, если известно, что количество протонов равно количеству нейтронов, а число электронов в стабильном состоянии –4

[bookmark: _GoBack]             А.   16,12 а.е.м.                   Б.   8,06а.е.м.            В.       6,05 а.е.м.       Г. 12,09 а.е.м.
